

17 АПР 43

## 5 В ЛЕНИНГРАДСКОМ НОВОМ ТЕАТРЕ

ХАБАРОВСК. (От наш. корр.). В Хабаровске состоялась премьера Ленинградского Нового театра «Егор Булычев». Постановщик спектакля — Н. Галин, художник — Б. Забелин. Роль Булычева исполняет А. Кузнецов. Премьера совпала с 75-летием со дня рождения А. М. Горького и была горячо принята хабаровским зрителем. Артисту А. Кузнецову удалось создать яркий и значительный образ Булычева.

Хабаровское отделение Всесоюзного театрального общества организовало обсуждение шекспировского спектакля «Много шума из ничего», поставленного недавно заслуженной артисткой РСФСР Н. Бромлей в Ленинградском Новом театре. Свообразный и яркий, но слишком формально решённый спектакль вызвал оживлённые споры среди работников искусств. На дискуссии участники прений — актёры, журналисты, преподаватели и студенты Педагогического института — единодушно отметили принципиально, неверную, формальную режиссёрскую трактовку замечательной комедии Шекспира.